
Twinky Grondbox| Round & Square Playpen Handleiding

BELANGRIJK: VOOR HET GEBRUIK LEEST U DEZE HANDLEIDING AANDACHTIG DOOR 
OM DE VEILIGHEID VAN UW KIND NIET OPHET SPELTE ZETTEN. BEWAAR ZE OM ZE 
OOK IN DE TOEKOMST TE KUNNEN RAADPLEGEN.HET KIND KAN ZICH BEZEREN ALS 
U ZICH NIET AAN DEZE INSTRUCTIES HOUDT. LET OP: VERWIJDER VOOR HET GEB-
RUIK EVENTUELE PLASTIC ZAKKEN EN ALLE ANDERE VERPAKKINGSONDERDELEN EN 
GOOI ZE WEG OF HOUD ZE IN IEDER GEVAL BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN



Gefeliciteerd met de aankoop van deze box. Dit product voldoet aan de meest strenge 
veiligheidseisen volgens de Europese norm EN-12227:2010. Het gebruik van de box 
kan alleen veilig zijn, wanneer het wordt gebruikt volgens de voorschriften. Lees deze 
gebruiksaanwijzing daarom aandachtig door en bewaar deze als naslagwerk. Het niet 
opvolgen van de gebruiksaanwijzing kan de veiligheid van uw kind ernstig schaden. 

GEFELICITEERD! 

• Plaats de box niet naast open vuur of een andere hittebron. 
• Gebruik de box niet zonder bodem. 

WAARSCHUWINGEN 

• Gebruik is toegestaan voor kinderen tot 30 maanden of een gewicht van max. 15 kg. 
• De meest veilige hoogte voor de bodem is die in de laagste stand. Zet de bodem 
altijd in de laagste stand zodra uw kind oud genoeg is om te zitten, te knielen of zich-
zelf op te trekken. 
• Laat geen spullen in de box achter welke als opstapje kunnen dienen of gevaar op 
verstikking of wurging kunnen opleveren. 
• Zorg ervoor dat alle montagematerialen goed vast zitten en controleer dit regel-
matig. 
• Maak geen gebruik van de box als een onderdeel is gebroken, gescheurd of ont-
breekt en gebruik alleen originele onderdelen ter vervanging. 
• Maak geen gebruik van accessoires die niet zijn goedgekeurd door de fabrikant

VEILIGHEIDSMAATREGELEN 



1. Lees altijd eerst de handleiding goed door voordat u met de montage begint. 
2. Sorteer alle onderdelen overzichtelijk bij elkaar en controleer of alles aanwezig 
is. 
3. Maak voldoende ruimte vrij om het meubel te monteren en werk zo dicht mo-
gelijk bij de plek waar het meubel moet komen te staan. 
4. Gebruik eventueel de verpakking als ondergrond om beschadigingen tijdens 
het monteren te voorkomen. 

1. Installeer de Palen aan de uiteindes van 
het liggende oppervlak. Deze bevatten 
gaten waarin de Palen in kunnen.

3. Plaats de Palen aan de bovenste gaten 
van de zwarte bevestigingen

2. Plaats de 8 bevestigingen aan de palen. 
De hoekbevestigingen dienen aan de 
hoeken van het liggend oppervlak van de 
Grondbox te worden bevestigd. Zie de 
voorbeeld onderaa

ALGEMENE AANWIJZINGEN VOOR ZELFBOUW-MEUBELEN 

Instructies (Square / Vierkante Grondbox)



4. Plaats de bovenste bevestigingen. 
De Twinky Grondbox is succesvol 
geïnstalleerd

1. Installeer de Palen aan de uiteindes van 
het liggende oppervlak. Deze bevatten 
gaten waarin de Palen in kunnen. Vervol-
gnes kunnen de witte, plateaubevestigin-
gen worden aangesloten aan de palen.

2. Plaats de palen aan het bovenste gat 
van de plateaubevestigingen en plaats de 
top-bevestigingen aan de verticale palen.

3 Plaats de laatste set palen aan de hori-
zontale gaten van de top-bevestigingen. 
Zorg dat de palen door het texielgat 
komen alvorend het bevestigen van de 
palen. Onderstaand vind u het gewenste 
resultaat

Instructies Ronde / Round versie



- Controleer voor gebruik of het product en de onderdelen geen transportschade 
hebben opgelopen. Controleer regelmatig de mogelijke slijtage van het product. 
Bewaar het artikel in geval van schade buiten het bereik van het kind.
- Het product mag alleen door een volwassene in elkaar worden gezet. Volg de 
hierna gegeven instructies voor een correcte montage. - Laat het kind nooit onbe-
heerd achter. 
- Vermijd in ieder geval toegang tot trappen, treden en one�enheden. Niet gebrui-
ken op hellende of onstabiele oppervlakken, in de buurt van zwembaden of 
andere waterbronnen.
 - Pas op voor sterke warmtebronnen en fornuizen.
- Houd hete vloeisto�en, kabels, elektrische apparaten en andere bronnen van 
gevaar uit de buurt van het kind.
- Voorkom in ieder geval dat het kind tegen het glas in deuren, ramen, meubels e.d. 
stoot en/of valt.
 - Gebruik het artikel niet als er onderdelen beschadigd, gescheurd of ontbrekend 
zijn.
- De loopwagen is geschikt voor kinderen die alleen kunnen zitten en vanaf on-
geveer 6 maanden tot 6 jaar.
- Gebruik geen onderdelen, reserveonderdelen of accessoires die niet zijn 
goedgekeurd door de fabrikant of leverancier.
 - Controleer voor gebruik of alle veiligheidsmechanismen correct zijn geïnstal-
leerd.
- Houd het kind bij het maken van aanpassingen uit de buurt van de bewegende 
delen van de rollator.
- Om wurgingsgevaar te voorkomen, het kind geen voorwerpen met touwen 
geven of binnen zijn bereik laten. Pas op voor gordijnkoorden, optrekriemen voor 
luiken, enz.
- Houd plastic zakken en klein speelgoed buiten het bereik van het kind om vers-
tikkingsgevaar te voorkomen.

4. De Twinky Grondbox is succesvol 
geïnstalleerd. 

WAARSCHUWING



- Dit artikel heeft regelmatig onderhoud nodig. Alleen schoonmaak- en onderhoud-
swerkzaamheden worden uitgevoerd door een volwassene.
- Reinig de stof, kunststof delen, inclusief de stoppers, met een vochtige doek.
- Gebruik geen schuurmiddelen of oplosmiddelen voor het reinigen.
- Droog de metalen onderdelen af om roestvorming te voorkomen

Correcte gescheiden afvalinzameling voor de daaropvolgende recycling, behandeling 
en milieuvriendelijke verwijdering van het apparaat draagt bij aan het voorkomen van 
mogelijke negatieve e ecten op het milieu en de gezondheid en bevordert de recy-
cling van de materialen
waaruit het product is samengesteld. Voor meer gedetailleerde informatie over de 
recycling van
dit product en beschikbare inzamelsystemen, neem dan contact op met de plaatselijke 
afvalophaaldienst
dienst of de winkel waar u het product hebt gekocht.

REINIGING EN ONDERHOUD

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieser Box. Dieses Produkt erfüllt die strengsten 
Sicherheitsanforderungen gemäß der europäischen Norm EN71-3: 2019+A1:2021. Die 
Verwendung der Box ist nur bei bestimmungsgemäßer Verwendung sicher. Bitte lesen 
Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschla-
gen auf. Die Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung kann die Sicherheit Ihres 
Kindes ernsthaft gefährden.

• Stellen Sie die Box nicht neben o�enem Feuer oder einer anderen Wärmequelle auf.
• Benutzen Sie die Box nicht ohne Boden.

German Version

German Version
GLÜCKWUNSCH!

WARNHINWEISE



SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

ALLGEMEINE ANLEITUNG FÜR DIY-MÖBEL

• Die Nutzung ist für Kinder bis 30 Monate bzw. einem Maximalgewicht von 15 kg 
zulässig.
• Die sicherste Höhe für den Boden ist die niedrigste Position. Senken Sie das Gesäß 
immer ab, sobald Ihr Kind alt genug ist, um zu sitzen, zu knien oder sich hochzuzie-
hen.
• Lassen Sie keine Gegenstände in der Box, die als Trittstein dienen oder eine Erstick-
ungs- oder Strangulationsgefahr darstellen könnten.
• Stellen Sie sicher, dass alle Befestigungsmaterialien fest sitzen und überprüfen Sie 
dies regelmäßig.
• Benutzen Sie die Box nicht, wenn ein Teil kaputt, eingerissen oder fehlt, und verwen-
den Sie nur Originalersatzteile.
• Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller zugelassen ist

1. Lesen Sie die Anleitung immer sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen.
2. Sortieren Sie alle Teile zusammen und prüfen Sie, ob alles vorhanden ist.
3. Scha�en Sie genügend Platz für den Aufbau der Möbel und arbeiten Sie so nah wie 
möglich an dem Ort, an dem die Möbel aufgestellt werden sollen.
4. Nutzen Sie bei Bedarf die Verpackung als Unterlage, um Beschädigungen bei der 
Montage zu vermeiden.

Anleitung (quadratische/quadratische Bodenbox)

1. Montieren Sie die Pfosten an den Enden 
der Liege�äche. Diese enthalten Löcher, in 
die die Polen eindringen können.

2. Platzieren Sie die 8 Befestigungselemente 
an den Pfosten. Die Eckbefestigungen 
müssen an den Ecken der Liege�äche der 
Ground Box angebracht werden. Siehe das 
Beispiel unten



1. Montieren Sie die Pfosten an den Enden der 
Liege�äche. Diese enthalten Löcher, in die die 
Polen eindringen können. Als nächstes können 
die weißen Plattformhalterungen mit den Pfosten 
verbunden werden.

3. Befestigen Sie den letzten Pfostensatz an den 
horizontalen Löchern der oberen Befestigun-
gen. Stellen Sie sicher, dass die Pfosten durch das 
Sto�och kommen, bevor Sie die Pfosten anbrin-
gen. Nachfolgend �nden Sie das gewünschte 
Ergebnis

2. Befestigen Sie die Pfosten am oberen Loch der 
Regalhalterungen und befestigen Sie die oberen 
Halterungen an den vertikalen Pfosten.

3. Positionieren Sie die Pfosten in den oberen 
Löchern der schwarzen Befestigungen

4. Bringen Sie die oberen Befestigungsele-
mente an. Die Twinky Groundbox wurde 
erfolgreich installiert

Anleitung (Runde / Round Bodenbox)



- Überprüfen Sie vor der Verwendung, dass das Produkt und die Komponenten keine Trans-
portschäden erlitten haben. Überprüfen Sie regelmäßig den möglichen Verschleißzustand des 
Produkts. Bewahren Sie den Gegenstand im Falle einer Beschädigung außerhalb der Reichweite 
des Kindes auf.
- Das Produkt darf nur von einem Erwachsenen zusammengebaut werden. Befolgen Sie für den 
korrekten Zusammenbau die nachfolgend aufgeführten Anweisungen. - Lassen Sie das Kind 
niemals unbeaufsichtigt.
- Denken Sie daran, dass das Kind in der Gehhilfe größere Entfernungen zurücklegen und sich 
schneller bewegen kann.
- Vermeiden Sie auf jeden Fall den Zugang zu Treppen, Stufen und unebenen Flächen. Nicht auf 
schrägen oder instabilen Flächen, in der Nähe von Schwimmbädern oder anderen Wasserquel-
len verwenden.
 - Achten Sie auf starke Wärmequellen und Öfen.
- Halten Sie heiße Flüssigkeiten, Kabel, Elektrogeräte und andere Gefahrenquellen vom Kind fern.
- Vermeiden Sie auf jeden Fall, dass das Kind gegen das Glas von Türen, Fenstern, Möbeln usw. 
stößt und/oder fällt.
 - Verwenden Sie den Artikel nicht, wenn Teile beschädigt, eingerissen oder fehlen.
- Der Lau�ernwagen ist für Kinder geeignet, die alleine sitzen können und im Alter von etwa 6 
Monaten bis zu einem Alter von 6 Jahren.
- Verwenden Sie keine Teile, Ersatzteile oder Zubehör, die nicht vom Hersteller oder Lieferanten 
zugelassen sind.
 - Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass alle Sicherheitsmechanismen korrekt installiert 
sind.
- Halten Sie das Kind beim Einstellen von den beweglichen Teilen des Gehhilfestuhls fern.
- Um eine Strangulationsgefahr zu vermeiden, geben Sie dem Kind keine Gegenstände mit 
Seilen und lassen Sie diese auch nicht in seiner Reichweite. Achten Sie auf Gardinenschnüre, 
Rolladen-Zuggurte usw.
- Bewahren Sie Plastiktüten und kleine Spielsachen außerhalb der Reichweite des Kindes auf, um 
Erstickungsgefahr vorzubeugen.

4. Die Twinky Ground Box wurde erfolgreich 
installiert.

WARNUNG



- Dieser Artikel muss regelmäßig gewartet werden. Lediglich Reinigungs- und War-
tungsarbeiten dürfen von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
- Reinigen Sie den Sto�, die Kunststo�teile, einschließlich der Stopper, mit einem 
feuchten Tuch.
- Verwenden Sie zur Reinigung keine Scheuermittel oder Lösungsmittel.
- Trocknen Sie die Metallteile ab, um Rostbildung zu vermeiden

Die ordnungsgemäße getrennte Sammlung von Abfällen zur anschließenden Wie-
derverwertung, Aufbereitung und umweltgerechten Entsorgung des Gerätes trägt 
dazu bei, möglichen negativen Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit vorzubeu-
gen und fördert die Wiederverwertung der Materialien
aus denen das Produkt besteht. Weitere Informationen zum Thema Recycling �nden 
Sie hier
Um dieses Produkt und verfügbare Sammelsysteme zu entsorgen, wenden Sie sich 
bitte an Ihren örtlichen Abfallentsorgungsdienst
Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

Twinky | Est. 2021
Managed by Shipple in Landgraaf, the Netherlands
Questions? Mail us at info@twinkystore.nl



Twinky Ground Box | Round & Square Playpen Manual

CONGRATULATIONS!

Congratulations on purchasing this box. This product meets the most stringent 
safety requirements according to the European standard EN-12227:2010. The use 
of the box can only be safe if it is used according to the instructions. Please read 
this manual carefully and keep it for future reference. Failure to follow the instruc-
tions for use can seriously harm your child's safety.

• Do not place the box next to an open �re or other heat source.
• Do not use the box without a bottom.

WARNINGS

• Use is permitted for children up to 30 months or a maximum weight of 15 kg.
• The safest height for the bottom is the lowest position. Always lower the bottom as 
soon as your child is old enough to sit, kneel or pull herself up.
• Do not leave any items in the box that could serve as a stepping stone or pose a risk of 
su�ocation or strangulation.
• Make sure that all mounting materials are tight and check this regularly.
• Do not use the box if any part is broken, torn or missing and only use original replace-
ment parts.
• Do not use accessories that are not approved by the manufacturer

SAFETY PRECAUTIONS



Twinky Groundbox | Square Version

1. Always read the instructions carefully before beginning assembly.
2. Sort all the parts together and check that everything is there.
3. Make enough space to set up the furniture and work as close as possible to the 
place where the furniture will be placed.
4. If necessary, use the packaging as a base to avoid damage during assembly.

1. Install the Posts at the ends of the lying 
surface. These contain holes into which 
the Poles can go.

3. Position the Posts to the top holes of the 
black �xings

2. Place the 8 fasteners on the posts. The 
corner �xings must be attached to the 
corners of the lying surface of the Ground 
Box. See the example below

GENERAL INSTRUCTIONS FOR DIY FURNITURE

Installation Instructions



4. Install the top fasteners. The Twinky 
Groundbox has been successfully installed

1. Assemble the posts at the ends of the 
deck. These contain holes for the poles to 
penetrate. Next, the white platform brack-
ets can be connected to the posts.

2. Attach the posts to the top hole of the 
shelf brackets and attach the top brackets 
to the vertical posts.

3. Attach the last set of posts to the hori-
zontal holes in the top fasteners. Make sure 
the posts come through the fabric hole 
before attaching the posts. Below is the de-
sired result

Twinky Squarebox | Round Version



- Before use, check that the product and components have not su¬ered any shipping 
damage. Periodically check the possible wear condition of the product. In case of 
damage, keep the item out of the reach of the child. 
- The product should only be assembled by an adult. Follow the instructions given 
subsequently for correct assembly. - Never leave the child unattended. 
- Remember that the child will be able to cover greater distances and move faster 
when in the walker chair. 
- In any case, avoid access to stairs, steps and uneven surfaces. Do not use on sloping or 
unstable surfaces, near swimming pools or other sources of water.
 - Watch out for strong heat sources and stoves. 
- Keep hot liquids, cables, electrical appliances and other sources of danger away from 
the child. 
- In any case, prevent the child from bumping and/or falling against the glass in doors, 
windows, furniture, etc.
 - Do not use the item if any parts are damaged, torn, or missing. 
- The baby walker is suitable for children who are able to sit alone and from the age of 
about 6 months to an age of 6 years. 
- Do not use parts, spare parts or accessories not approved by the manufacturer or 
supplier.
 - Before use, ensure that all safety mechanisms are correctly installed. 
- When making adjustments, keep the child away from the moving parts of the walker 
chair. 
- To avoid strangulation danger, do not give the child objects with ropes, or leave them 
within his reach. Watch out for curtain cords, shutter pull-up straps, etc. 
- Keep plastic bags and small toys out of the child's reach to prevent choking hazards.

4. The Twinky Ground Box has been suc-
cessfully installed.

WARNING



- This item needs regular maintenance. Only cleaning and maintenance work must be 
carried out by an adult.
- Clean the fabric, plastic parts, including the stoppers, with a damp cloth.
- Do not use abrasives or solvents for cleaning.
- Dry the metal parts to prevent rusting

Proper separate collection of waste for subsequent recycling, treatment and environ-
mentally sound disposal of the device helps to prevent possible negative e ects on the 
environment and health and promotes the recycling of the materials
of which the product is composed. For more detailed information about recycling
this product and available collection systems, please contact your local waste disposal 
service
service or the store where you purchased the product.

CLEANING AND MAINTENANCE

Twinky | Est. 2021
Managed by Shipple in Landgraaf, the Netherlands
Questions? Mail us at info@twinkystore.nl


